
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: srpen 2023

konec prznin

2023-08-31 Vytvořil ufo

** update 23:32 kabel od vodafonu má výpadek. musel sem nahodit neomezený záložní
připojení od o2. tyvle, 21 století.

======

** update 14:52 děti, překvapení! Místo překvapení droga. Děti na Mostecku snědly sladkosti
v obalu Kinder Surprise s obsahem THC.

======

** update 09:43 nastal poslední den letních prznin, tak sem byl včera na pívu a rozhodně to
nebylo jako tenkrát. vlastně ani ten žižkov nebyl jako tenkrát. čekal jsem víc lidí, davy v ulicích
a i ta posraná stezka pro pěší a cyklisty byla prázdná. turisti nejsou nebo lidi prostě nemají
prachy, aby mohli pobíhat po hospodách. život je krutý.

• když vás těsně mine večer plnou rychlostí mladej debílek na sdílený koloběžce, tak si
buďte jistí, že o dalších dvacet metrů dál na něj narazíte, jak jinýmu mladýmu debílkovi
dává sakl s obsahem a naoplátku dostává peníze. tam je dobrý hodně zpomalit a začít
si ty dva debílky pořádně prohlížet. takoví blbečci trochu znejistí a možná toho blbečka
na koloběžce napadne, že pohyb sdílené koloběžky je sledován. majitel služby přeci
musí vědět, kde se zrovna koloběžka nachází.

• copak si asi myslí řidič zastavující před přechodem pro chodce slepci s vodícím psem,
který pozvedne směrem k zastavenému autu ruku s bílou holí a mávnutím poděkuje za
umožnění přejít.

• když už chci náhodou v duchu ocenit krásu drahého automobilu, tak proč mi musí
zkurvit celý dojem pipina neurčitýho věku s vyžehleným ksichtem potaženým tunou
barev a laků s nafouklým kačeřím zobákem místo držky?
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jajajaj

2023-08-30 Vytvořil ufo

** update 14:51 mám nebetyčnou chuť posílat všechny do prdele.

======

** update 10:37 tyvle, čím sem starší tím víc si přiznávám, že nechci makat až do smrti. ještě
bych rád užil nějakýho toho klidu a rád bych dal v ledečku na chatě aspoň jednu celou
sezonu od března do listopadu. kdo ví, jestli mi bude dopřáno.

======

** update 09:48 stáří je hnusná věc. dneska ráno mi volala mamina, že se jí tlak nelepší, že
má zase nějakejch 190 na 110 a že musí ke svý doktorce, která je pěkná kráva. měla hlídat
bráchovo děcka, ale naštěstí měl rozum a vzal si homeoffice, takže se mamina může vrátit
zpět domů a jít do ordinace. tyvle, to je prostě těžký, bylo ji 70 a já ji už párkrát říkal, že by
měla prostě zvolnit, že nemůže makat jako za mlada. jenže vysvětlujte to lidem, který byli
zvyklý celej život něco dělat. to je snad horší úkol než vylízt na Čumulangmu. sem z toho
takovej rozmrzelej, kor když vám vlastní matka říká, kdyby to s ní šlehlo, ať doktorům řeknu, že
ji nemaj znovu oživovat, protože nechce bejt mrzák. tyvle, lidská smrtelnost je na hovno a
stáří je mrdka zasraná.

pro změnu já jdu k doktorce na kontrolu příští tejden, tak sem zvědavej, co mi naměří za
parametry, protože během dovolených sem na nějaký dodržování životosprávy prostě sral.
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pivo, maso, tuky, tvrdej líh, drogy a tabák. zkurvenej svět, zkurvená realita a zkurvenej život.

Na Sardinii zadrželi turistu, který chtěl odvézt 41 kg oblázků. může mi kurva někdo vysvětlit,
co se dá dělat se 41 kilama šustrů ze sardinie? to se daj nadrtit a šnupat?

Darude - Sandstorm

došlo nato

2023-08-29 Vytvořil ufo

** update 20:23 tyvle, strejček jedlička je už třicet let mrtvej. toho zmrda sem fakt nesnášel,
přišel mi až moc úchylnej.

======

** update 17:46 u bejvalý prádelny sedí mládež základní školou povinná, děvčata čumí do
telefonů a hoši si podávají brko. jasný důkaz, že prázdniny skončily.

======

** update 13:32 v jídelně byla nečekaná fronta a stál předemnou nějaký starší muž, který si
chtěl povídat právě na téma "je třičtvrtě na jednu a tady je taková fronta. to je v tuhle dobu
normální?" já mu nic neřekl, protože sám se divil, kolik je frontě lidí s dětmi a všichni ti dospělí
brali víc jídel. asi se blíží konec prázdnin.

======

** update 10:37 s drogama je to jako s adrenalinovým sportem. jak jednou uděláte krok do
prázdna, chcete to zažít znovu a znovu, i když vás to může zabít.

======
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** update 10:37 Kde chybí péče, tam budou drogy. Apolena Rychlíková a Pavel Šplíchal v
debatě Salonu o pervitinu. to je přesně takový to, když salonní komunisti píšou o drogách.
paní apolena s panem pavlem by si měli nejdřív užít pár let s pervitinem a jinými drogami, aby
zjistili, že skutečně silní jedinci nemají s drogami problém a mohou je užívat ve větší či menší
míře po celý život. jak řekl jeden slavný neznámý klasik:

"nemám problém s drogama, drogy mají problém se mnou."

======

** update 10:04 tak k tomu došlo. nastala situace, která měla dřív nebo později nastat. kolega
potřebuje přeinstalovat jeden notebook od zákazníka, ten notebook už má jenom usb-c
porty a my nemáme usb-c flashku, na kterou by se dal uložit widlí instalátor. ještě klika, že
máme czc relativně za rohem.

přestalo chcát a větráme kancelář.

V církvích se odehrává zápas, fakulta nesmí být místem jednoho názoru, varuje Petráček. já
teda nejsem nějakej výraznej znalec církevních problémů, ale vím z hodin dějepisu jednu
důležitou věc. pokud šlo o vatikán a jiný názory než ten oficiální vatikánský, tak lidi často
končili na hranicích nebo umírali zmučení v církevních kobkách. taky vzpomínám jak
arcibiskup dominik duka začal přebírat jiné názory od miloše zemana a jiřího ovčáčka, díky
čemuž se zanořil do stoky, ve který loví voliče babiš, okamura nebo doktor hajzl teda pardon
rajchl.

kára za 200

2023-08-28 Vytvořil ufo

** update 21:26 další změna, chčije víc.

Líbací aféru šéfa španělského fotbalu vyšetřuje prokuratura. viděl jsem ve zprávách a
nechápu. týpek měl akorát přehnanou radost, že holky vyhrály. tihle jižani jsou víc kontaktní
než my. nic víc jsem v tom neviděl a článek mi víc světla do případu nepřinesl.

======

** update 13:39 chčije a chčije a chčije. změna.

======

** update 11:08 příští týden jdu na kontrolu, musím přinýst chcanky a myslím, že mě zase
sestra obere o nějakou krev. k tomu sem si nějak divně zlomil krk, na pravou stranu hlavu
prostě neotočím.
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======

** update 09:29 potkal jsem na Floře pirátskýho radního přes dopravu Hřiba. Zrovna mířil ke
svý káře s řidičem za 200míčů.

akce pohotovost

2023-08-27 Vytvořil ufo

** update 16:57 protože mám poslední den pohotovosti, tak se mi jej zákazník rozhodl
zpříjemnit ranním voláním kolem 10:30, že má v jedné své restauraci problém a nejde
internet. první a základní problém je, že ta restaurace je na tak blbým místě, že ji všichni
považujou za VIP pobočku a kmitaj kolem ní jak nadržení králíci. my úplně support toho místa
ve smlouvě nemáme, ale chtěl jsem nějak vyjít vstříc a hlavně tam přes kurva celou prahu
nejezdit, protože bych tam stejně vyřešil hovno, jelikož do serverovny dodavatele internetu
nás nikdo nepustí z nějakých blbých politických důvodů. takže sem asi 50 minut telefonoval
různým lidem, část to nebrala a ti co mi telefon zvedli, tak měli samozřejmě v neděli strašlivou
radost. nakonec mi pomohl pán, který zjistil, že je spadlej tunel.

diplom

2023-08-26 Vytvořil ufo

** update 21:21 solidní průtrž mračen.

======

** update 20:45 „slušný člověk, rybář, který za nic vůbec nemůže.“ tak to mi bude znít hlavou
ještě před spaním. rybář, který za nic nemůže. omg, kolotočáři vymaštěný.

======

** update 15:59 jako nejsem moc soutěživej týpek a sběratel lajků, sledujících, sportovních
pohárů, medajlí nebo diplomů, protože jako maloměšťáckej průměrňák mám ujasněný, že
život nejsou metály. nicméně dostal jsem diplom a toho diplomu si fakt vážím. jsou to
vzpomínky, hromada vzpomínek na zážitky a lidi, který mi vezme až stařecká senilita nebo
smrt. no jo, jako středeční voko parta sme tam ve svý době určitě prochlastali aspoň vilu na
vinohradech a vyhulili tuny tabáku s konopím. byli jsme taková parta ekologů, milovníků
přírody, zahradníků a udržbářů trávníků, tak jsme pravidelně mívali na svém středečním stole
cedulku "trávníkáři". tenhle diplom rozhodně skončí na čestném místě hned vedle obrazu od
jardy švece umělce. (pod tím šedivým obdélníkem je moje skutečný jméno)
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======

** update 15:03 planeta se točí dál, slunce opět vyšlo a já po prázdnínách kompletně uklízím.

zkažený maso

2023-08-25 Vytvořil ufo

** update 22:57 tyvle, ten kalinův pohřeb byl celkem v hledáčku médií. viděl jsem čt, novinky a
blesk. zrovna frajeři z blesku fotili aktivněji než fízlové monitorující technopárty. jsem tam ve
stojícím davu a pak ještě jednou pěkně v detailu se ženou.
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======

** update 21:48 nojono, udělal sem si žhavej večer se startrekem.

======

** update 15:32 oukej, rozloučení s honzou kalinou mám za sebou, ale je to takový smutný
potkat voko partu na pohřbu. sere mě, že mám pohotovost, protože zbytek jede k voku, kde
proběhne večírek. dělal veselý písníčky, tak by určitě nechtěl, aby byli lidi smutný.

======

** update 10:13 dneska jdu na pohřeb, devadesátdevět opuštěných zvířat bude ve
strašnickým krematoriu vyprovázet na poslední cestu sté zvíře. tak půjdeme aspoň položit
kytku, počítám, že bude narváno.

Osmačtyřicetiletý muž, který napadl Ukrajinky, skončil ve vazbě. okej, tady bych si tak nějak
dovolil parafrázovat debilního šikmovokýho polojaponskýho fašouna a jednoho z největších
poločeských zmrdů Tomia Okamuru: Češi jsou národ šarže zkaženýho masa, který se nebojí
mlátit ženský.

Babiš a Strnad: společné zájmy, společní známí a miliardový byznys na obzoru. víte co, já to
Babišovi nezávidím. Normální obyčejnej pologramotnej maloměšťák jako sem já se těší, až
přestane chodit do práce a dožije se důchodu, aby si ještě něco málo před smrtí užil. Ale
tenhle kokot ze Slovenska řekl "nasrat, celý život jsem lhal, podváděl, udával, organizoval

https://www.csfd.cz/film/861201-star-trek-podivne-nove-svety/1208951-serie-2/prehled/
https://www.csfd.cz/film/861201-star-trek-podivne-nove-svety/1208951-serie-2/prehled/
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-osmactyricetilety-muz-ktery-napadl-ukrajinky-skoncil-ve-vazbe-40441611
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-osmactyricetilety-muz-ktery-napadl-ukrajinky-skoncil-ve-vazbe-40441611
https://twitter.com/Vit_Rakusan/status/1693310572136198443
https://twitter.com/Vit_Rakusan/status/1693310572136198443
https://hlidacipes.org/babis-a-strnad-spolecne-zajmy-spolecni-znami-a-miliardovy-byznys-na-obzoru/
https://hlidacipes.org/babis-a-strnad-spolecne-zajmy-spolecni-znami-a-miliardovy-byznys-na-obzoru/


svinstva se šméčky, semtam tam z mýho okolí někdo podivně zemřel a nikdy nepůjdu do důchodu
na odpočinek, rozumíte nikdy." Mohl by si užívat luxusu v zámořských destinacích se svojí sexy
plastikovou Monikou a jejím milencem zahradníkem, mohl by klidně žít díky podivně získaným
miliardám a díky nočnímu stolku plnýmu pětilitrů, ale on řekl "nasrat! raději budu chodit
blábolit hovna do divných dezinformačních médií, raději budu drbat pod koulemi voliče tomia
okamury a budu doufat, že mi to příště hodí." takže jezdí po náměstích a mluví k lidem, kterými
vlastně hluboce opovrhuje, protože jsou pro něj hloupá chudoba. další výrazná část voličů
opovrhuje zase jím, veřejně se mluví o jeho firmách a rozmázávají se hovna, kdože z
agrobaronů tady vlastně zdražuje laciné šunty s líbivým obalem a ještě se vymlouvá na inflaci.
nechápu, že se mu to vyplatí, stejně brzo umře a do hrobu půjde zase nahý a chudý.

Tisíce mláďat tučňáků uhynuly, když pod nimi roztál led. planeta Země prostě umírá, hyne a
lidstvo uhyne spolu s ní.

Linux slaví 32 let. všechno nejlepší ty kundo!

pálení kůže

2023-08-24 Vytvořil ufo

** update 22:57 Deštné pralesy ohrožuje horko. Hrozí, že ztratí schopnost vyrábět kyslík.
konec je blízko.

======

** update 22:15 v první řadě napíšu, že fanouškovský choreo je povedený. nicméně dnešní
doba je poněkud zvláštní, protože pokud se nepletu, tak Slavie má furt čínský komunistický
vlastníky. Tak snad jim nevadil přeškrtnutej srp s kladivem a doufám, že fans příště
připomenou lágry plný ujgurů určených k montáži iphonů nebo k odebrání orgánů či masakr
na náměstí nebeskýho klidu. jo, politika do sportu patří, sport hýbe politikou a politika se dělá
během sportovních her. zemanův čínský poradce jie ťien-ming souhlasně kývá zbylými
neprodanými orgány.

Galerie: Slavia hraje s Luhanskem. Fanoušci vzpomínají na rok 1968.

======

** update 21:43 vosí bodanec svědí a okolí pěkně zčervenalo. nicméně jsem si vzpomněl, jak
jsem během dovolený zjistil, že sršni jsou aktivní i v noci a neodolatelně je přitahuje světlo
takovým způsobem, že jsou schopní vletět do otevřenýho ohně. prostě to jen zasyčí...

======

** update 12:05 pěkná fízlácká akce. sice to asi větší gramotnosti uživatelů internetových
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bazarů příliš nepřispěje, ale i tak solidní úspěch.

nikomu prostě nedávejte přístup k svýmu počítači, nikomu nedávejte svoje údaje z platební
karty a nikdy nezachraňujte peníze ze svýho účtu vybráním a vložením do bitkojnmatu.

Policie a ESET odhalili ruskojazyčné skupiny stojící za podvody na Bazoši, Sbazaru, Vinted a
spol.

======

** update 10:36 pěkně mě pálí kůže, místo vpichu lehce nateklo a vytvořila se v něm drobná
boule bílého jebáku. no já doufám, že mi to nezhnisne jako onehdá bratrancovi, který si ve
vedrech rozškrábal nějakej kousanec či co, ono mu to zhnislo a poslalo do nemocnice s
horečkou a otravou krve.

dále chci jen napsat, že pokud se na elektrokoloběžce či elektrokole zabije člověk bez
chráničů a bez helmy, tak je mi to celkem jedno. Osobně považuju elektrokoloběžky a
elektrokola za mor a dodnes nechápu, proč zasranej pražskej magistrát dovolil firmám
znásilňovat těmito dopravními prostředky chodníky a město. existují osídlení, kde jsou sdílený
zasraný koloběžky a kola prostě zakázaný.

žihadlo

2023-08-23 Vytvořil ufo

** update 21:36 prigožin měl dneska bombastickej den. Pád letadla v Rusku, na seznamu
pasažérů byl i Prigožin.

======

** update 19:45 vosy nechci delší dobu vidět. už to svědí naštěstí míň, ale do píííče.

======

** update 13:21 vosa! lítá mi v kanclu vosa!

======

** update 11:37 jebanec je na tak zkurveným místě, že nemůžu ruku v pracovní židli opřít o
opěrku a musím ji držet ve vzduchu.

======

** update 10:54 dneska ráno při sbírání psího hovna jsem přimáčkl vosu mezi loktem pravý
ruky a bokem. dostal jsem kurva žihadlo, ruka mi naštěstí nenatekla, ale pálí to jak svině ještě
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teď.

Jste z Ukrajiny? zeptal se řidič žen. Pak je zbil. jo, tak to je důsledek šíření nenávisti ve
společnosti, za kterou nesou zodpovědnost nejen Babiš, Okamura, Rajchl, ale i další zasraný
svině šířící proruský dezinformace a hovna. Okamura stvořil teroristu důchodce Baldu, který
naštěstí jen díky štěstí nikoho nezabil. Ale mrtví jednou přijdou a budou nás strašit.

fuck off hic

2023-08-22 Vytvořil ufo

** update 22:23 Paták jako rozhodčí po skandálu skončil. tyvle, tak už ani fotbalová debilní
třetí liga není bez korupce. celou fotbalovou neziskovku nejlíp zrušit.

======

** update 20:31 nějakej kazma pobláznil český internety. koho už zajímá sergay barakůda?

Co všechno je špatně na Kazmově filmu? Nesmysly v ději i podezřelost soutěže.

Šílenství okolo Kazmovy hry pokračuje! Muž sám vykoupil v kině celý sál, aby měl 130 kartiček.

======

** update 12:55 v jídelně předemnou stál frajer, jehož džíska musela vidět pračku naposledy
tak v roce 1991. libovka.

======

** update 11:40 Nezaměstnanost mladých je rekordní, může to značit změnu přemýšlení.
dnešní mladí lidi mají zcela zcestný představy o svých prvních výplatách, kdejakej debílek chce
bejt influencer nebo jútuber, málokdo chce ve svým prvním zaměstnaní bez praxe a
zkušeností makat za minimální mzdu a málokdo z mladých dnes přijde do práce na
domluvený termín. blbečků a idiotů, kteří žijou v jakési představě, že na jejich halucinace
někdo ve světě čeká a proto nebudou dělat někde nějakou otrockou práci při každodenním
docházení do kanclu, je plná prdel světa. chcete být skvělý sportovec? musíte tomu obětovat
čas a mládí, chcete mít pěkný prachy z it prostředí, chcete být programátor? tak tomu musíte
obětovat zase čas a mládí, protože pouhým vysedáváním v hospodě nebo na fakebooku
nikoho štěstí nepotká. jo a taky to chce oběť z osobního pohodlí, makat občas o víkendech a
chodit na domluvený schůzky včas.

======

** update 11:14 tyvle z toho vedra mě bolí hlava a mozek nechce pracovat. úplně cejtím jak
křičí "ty zmrde, já už nemůžu, mám uvařený neurony a synapse se rozpadají!"
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======

** update 09:20 příšerný hicy, už se těším, až tyhle zkurvený přesraný vedra skončí. mám
docela pochopení pro migranty z jihu, protože jestli takový podobný vedra vládnou v jižních
končinách, vzal bych nohy na ramena a též prchal na sever.

nejhorší na těchto vedrech jsou pravidelný letní přehlídky všelijakých módních tetování.
frndičky s dementními dětskými kresbičkami motýlků na pažích a v martenskách až po kolena
vyvolávají představy, jaký asi může být letní smrad nohou z kožených těžkých bot. osvalení
opálení frajírci s debilními motivy na pažích a čvachtající v žabkách městem jsou zářným
etalonem moderní maskulinity. kdo má koule, nepotřebuje kérky.

soudruh pavel blažek z ods má problém, pět hodin se schovával před deštěm v hospodě, kde
shodou okolností seděl zemanův agent ruska nejedlý a chlastal. osobně myslím, že blažek
bude ten, kdo fialovi zlomí politický vaz. milionový chvilky na středu svolaly protestní
happening za odvolání dona pabla a marketingové hnutí normalizačního konfidenta stb
babiše zcela záhadně mlčí, i když běžně komentují kdejaké lečo, dozimetr či kokajn v análu.
proč babišovci nechtějí blažkovo odvolání? babišovcům nevadí ruský agent nejedlý? má babiš
vazby na rusko? samé otázky, na něž odpovědi leží nejspíš v kremlských složkách kgb. jo,
kdyby blažek miloval lečo a kokajn v análu, to by jistě sázel karel s havlíčkem příspěvky na
sociální sítě každých patnáct minut.

rusko je hovno

2023-08-21 Vytvořil ufo

** update 20:26 na aktuálních vedrech není nejhorší to, že je vedro jak v prdeli, ale
klimatizace a lidský voňavky. Přechody z vedra do chladu mě serou a z vypařovaných
kolínskejch bolí hlava.

======

** update 11:23 dnes opět výroči okupace armádou v žoldu Kremlu. Nic se nezměnilo, tanky
Kremlu stále v Evropě šíří ruský svět a stále se najdou mezi námi lidská hovna, která ruský
svět obdivují. Se zasraným Ruskem je jeden velký problém. Rusko nikdy neví, kde má svoje
zasraný hranice.

musím taky poznamenat, že předchozích několik dnů měla paní Smrtka solidní elán do práce.
Patejdl, Černý a bohužel i Honza Kalina, který bydlel až do smrti nad hospodou u
Vystřelenýho voka. Přátelé jsme nebyli, ale patřil do tý nastřelený smečky magorů, bláznů,
mániček a podobných ujetých existencí, kteří se v hospodě setkávali. Sto zvířat zahajovalo u
Voka pravidelným koncertem školní rok a v hospodě jsem potkával i jeho druhou ženu,
potkávali jsme tam i jeho hodně malýho syna a nejabsurdnější na celý situaci je, že jsme se s
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jeho ženou a klukem viděli v Ledečku u společných známých den před touto tragickou
zprávou.
K tomu si ještě poznamenám, že dost drsný bylo sledovat šíření zprávy o Kalinově úmrtí. V
pátek kolem 21h jeden hudebník ze Žižkova dal na fakebook informaci o této tragické
události. Pak tam kdosi do komentářů napsal žádost o smazání příspěvku, ať dostane rodina
pár dnů čas klidu. Jo, to je to poslední co chcete, abyste se o smrti svýho manžela, manželky
či sourozence dozvěděli z Internetů. Nicméně smazán příspěvek byl pozdě, kolem půlnoci ho
nasdílel Amrit z Majkláčů, pak už to fičelo a kolem 4h ráno to vypustil do mediálního světa
refresher.cézet.

okej, závěr udělám ve veselejším duchu, okupační deprese a smutku ze smrti oblíbených
hudebníků je dnes na internetech plno. v ulici, kde máme sídlo firmy, kolega objevil auto,
který mělo přelepenou přední i zadní espézetku a za oknem průkaz invalidního důchodce.
protože ho taková drzost nasrala, tak zavolal měšťáky, aby auto a průkaz ztp zkontrolovali.
cápci v měšťáckých uniformách přišli, odlepili pásky z espézetek, ty zkontrolovali a k tomu
prověřili i doklad invalidy. byla to asi uliční významná událost, protože se objevilo v okolních
oknech dost lidí a hodně lidí najednou začalo nasedat do aut a rychle odjíždět. nicméně v
tomto případě k našemu překvapení přijel odtahový vůz, káru naložil a odvezl. kolega pak šel
kouřit a říkal, že přišel týpek, který se sháněl po autě a dělal, že naprosto neví, proč mu ho
odtáhli. mám hodně škodolibou radost.

konec prázdnin

2023-08-20 Vytvořil ufo

** update 19:04 jo moji milí vážení zmrdi, řekl bych, že období velkých dovolených skončilo a
nastává zase šedivý maloměšťácký režim. do práce, z práce, sem tam do hospody, konec léta,
příchod podzimu. fuck.
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humorysta

2023-08-16 Vytvořil ufo

** update 17:18 to si to takhle dneska přijedete do uhlířskejch janovic na návštěvu řezníka a
jeho jídelny s totálním řeznickými prasárničkami. vylezete v tý prdeli z voprcálky a hned
narazíte na turné legiovlaku.
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to si takhle v sobotu přijdete do Ratají a na Pirkštejně hrajou Zrní. Pro mě dost velký
překvapení.



konečně zasranej pátek

2023-08-11 Vytvořil ufo

** update 10:48 jako mám rád ameriku, kovbojky mi nevadí, ale nikdy bych si nehrál na šerifa,
indiány a osadníky v trampský osadě. v televizi právě vzpomínají na chatařskou a
chalupářskou horečku během kovidu. jsem rád, že chatová mánie opadla.

kauza Sergaye Barakundy pokračuje. Jakýsi Tadeáš vrací úder a mám podezření, že se jedná o
týpka s dlouhými nehty, který Sergaye vykouřil nebo mu Sergay vykouřil. Já se v týhle
rapperský kauze nevyznám a dnešnímu rapu prostě nerozumím. Jako ne že bych i dřív
rozumněl problémům moravských rapperů z Ostravy.

Muž v Brně nechal v autě psa, někdo mu vysklil okénko. chválím neznámého hrdinu, který se
nebál rozbít zmrdovi okno u auta, aby zachránil psa.

čertovská certifikace

2023-08-10 Vytvořil ufo

** update 14:35 sergej barakunda vrací úder. pod drsňáckým tetováním se skrývá týpek, jenž
si hraje na supadupa drsňáckýho narkobyznysmena s tvrdým nočním životem plným
nadržených modelek a který právě teď vyhrožuje právníkama, protože vykouřil nějakýmu
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tiktokerovi čůráka a dostalo se to ven. tyvle, to fakt nevymyslíš :D

======

** update 13:24 sergej barakůda. jak moc musí bejt nešťastnej týpek, kterej si nechá na ksicht
vytetovat nejtrapnější kérky pod sluncem. vždyť s tím nápadným ksichtem by ani nemohl
dýlovat drogy, tyvle :D

Tadeáš Kuběnka o noci se Sergeiem Barracudou: Hrál si na objevitelku!

======

** update 12:51 když takhle vylezu mezi lidi, občas si v duchu říkám, jaký je to vlastně velký
zázrak, že se lidstvo vyvinulo od sběračů kamení ke sběračům lajků.

======

** update 11:54 tyvle, co chtějí kurva řešit? cikán byl nafetovanej jak marketingový guru Mára
v devadesátkách, hercna mu fičela na 444%, v hlavě měl bramboračku s gulášem a furt sebou
mrskal, místo aby se hodil do klidu během diskuse s policisty.

Případ smrti Roma po policejním zásahu v Teplicích prověří Evropský soud pro lidská práva.

======

** update 11:01 viděl jsem na erotické sociální síti X.com kňučení nějaké ženy, která rok
pracně budovala a opečovávala svůj profil s obrázky a videjíčky ze světa. Zaútočila na ni letka
milovníků Ruska, majitel X jí profil suspendoval a zrušil tisíce sledujících. Taková věc musí být
pro mentálně slabší jedince devastující, protože najednou zjistí, že rychlý virtuální svět
soukromých sociálních sítí je poněkud odlišný od šedivé, nudné a pomalé offline reality.
Prostě lidi, neposerte se ze sociálních sítí.

======

** update 10:13 certifikaci mám úspěšně za sebou, ale opět si musim připomenout, že je
učení rok od roku horší. asi se mně rozpadá mozek na malý kousky.

punkrác
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** update 14:09 město Praha.

https://www.blesk.cz/clanek/celebrity-ceske-celebrity/750127/tadeas-kubenka-o-noci-se-sergeiem-barracudou-hral-si-na-objevitelku-bylo-to-po-koncerte-misika.html
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zkurvená pošta
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** update 14:09 zítra jdu na certifikaci. doufám, že konečně na tu správnou. vím hovno, bude
to bez nalejvárny a cítím, že půjde o klasický systém sazka-sportka. prostě vyklikat čísla podle
nejlepšího svědomí a bezvědomí a pak doufat, že to vyjde.

======

** update 12:58 tyjo, paní v jídelně byla hodná a dala mně do polívky místo čtyř játrových
knedlíčků rovnou pět!

======

** update 09:27 prožil jsem pekelnou skoro půlhodinu na poště. byli tam samí retardovaní
lidé, mladí i staří, ženy i zasraní muži. u přístroje pro volení přepážek a pořadových čísel byla
odložená hromádka lístečků, který si debilové zvolili špatně a pak odložili. takže kromě svýho
čísla jsem vzal i tu hromádku, počkal na první číslo a šel s těmi papírky na přepážku. tam jsem
paní vysvětlil, že lidi jsou hovada, protože zvolí špatnou přepážku, lístek odloží a to způsobuje
zbytečný prodlevy. paní se mnou celkem souhlasila, vzala si ty lístečky a já zaplatil 68kč za
expresní poslání dvou pohledů. zase tak rok nechci na zkurvenou poštu mezi svý debilní
spoluobčany.

udělal jsem takový popis typického idiota z českých internetů, které lze najít během zabíjení
času na sociálních sítích:

https://www.vyhuleny.net/zkurven%C3%A1po%C5%A1ta
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idiot z internetů před prázdninami:

• Rakušan nedokáže vyřešit povolenou demonstraci mladých lidí za klidnější Prahu.
• Až se my kroutiči volantů nasereme, my jim ukážeme!
• Jen blbečci fotí špatně zaparkovaná auta na chodnících!

idiot z internetů o prázdninách:

• Rakušan nedokáže vyřešit petiční stánek u Strakovky.
• Až se my bojovníci za klid v ulicích nasereme, my je vyženeme!
• Pojďme je fotit, natáčet a prudit!

Normálně se snažím nešířit cizí zdroje nebo vykrádat sociální sítě, ale tenhle komentář
legendární pražské smažky Samira Hausera z proslulé české narkokapely Vanessa si prostě
neodpustím. Hauser umí zasadit tvrdý marketingový úder:









deštík
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** update 21:33 babiš má nejlepší marketingový tým na světě. s každým novým videjíčkem z
něj udělaj zase o něco většího debila. :D

Babiš kritizuje ,koumáky v Unii‘ za víčka připevněná k lahvím, Česko je ale odsouhlasilo za jeho
vlády.

======

** update 14:38 před úřadem vlády už dva měsíce táboří parta nějakých smažek, alkáčů,
kreténů a dezolátů v žoldu Kremlu. Nevěděl bych vůbec o nich, kdyby je jejich odpůrci spolu s
předsedou Řeporyjí Novotným nechodili prudit. Těm blbým kreténům jde právě jen o
zviditelnění.

„Nedusíš se, mluvíš.“ Odpůrce vlády před Strakovkou držel ženu v kravatě, věc řeší policie.

======

** update 13:54 nechci si stěžovat, ale bolí mě koleno a hlava. nevím co to znamená, asi
nejspíš přijde změna počasí.

kdyby někdo chtěl vidět, jak vypadá typický moravský trapný alkohumor, tak může zde. fakt by
mě zajímalo, na koho tím cílí.

======

** update 12:55 potřebuju asi dovolenou, zase mi začíná vadit hlasitý srkání jídla.

======

** update 10:56 pěkně chčije, jestli se od víkendu trochu oteplí, mohly by houby růst.

skauti včera. vedro, kolapsy a odjezdy. Potíže jamboree s vedrem a organizací pokračují.
Některé výpravy odjíždějí.

skauti dnes. bouře, hodně vody a odjezdy. Skauty čeká kvůli tropické bouři evakuace ze
světového setkání.

======

** update 09:53 včera byl ve slávistickým Edenu fotbal. Dalo se poznat podle toho, že si na
dětském hřišti udělali večírek idioti s nafukovacím balónem místo mozku.
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prkýnko
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** update 19:19 velkou záhadu vyfotil webbův teleskop v hlubinách vesmíru. velký záhadný
otazník.

Mysterious "question mark" object captured in deep space by JWST.

fakt tam je.

======

** update 17:24 neuvěřitelný, poprvý mně bábovka vypadla z litinový formy na první dobrou.
čumím jak kokot.

======

** update 16:04 dnešní den roku 1991 byla na Internetu spuštěna první webová stránka.

======

** update 11:49

SPECIÁLNÍ NABÍDKA!!!

Dovoluji si vám představit speciální nabídku pro všechny sběratele a fanoušky Depeche
Mode:

Boty s originálním blátem z koncertu legendární skupiny Depeche Mode v
pražských Letňanech v roce 2023.

Vyvolávací cena za jednu botu je 2500Kč, obě boty společně pořídíte za neskutečných
4900Kč! Nepřekonatelná cena! Při rychlém jednání nabízím slevu až 100kč!!! Spěchejte,
koncert se již nikdy opakovat nebude, původní originální bláto jinde neseženete a boty už
nikdy tak levné nebudou. Za tuto skvělou cenu pořídíte do své sbírky fanouškovských
předmětů vzpomínky k nezaplacení!
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SPECIÁLNÍ NABÍDKA!!!

======

** update 00:46 asi se prohlásím za opraváře hajzlů. opravil jsem na našem druhým hajzlu
odpadnutý záchodový sedátko.

bamboáky
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** update 19:48 akce bramboráky dopadla na výbornou. akorát celej den chčije, což netěší
žádnou návštěvu, která chce vidět centrum.

Zemřel Bram Moolenaar, autorovi editoru Vim bylo 62 let.

======

** update 14:07 máme návštěvu, tak vyrábím pro pohoštění bramboráky. jo, je s nima hrozný
sraní, ale když se povedou, stojí za to.

černý hrušky
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** update 12:40 protože dnešní dopolední příspěvky se nesly v takovým humorným
odlehčeným tónu, je čas přitvrdit a vychrlit do prostoru trochu té poctivé zhnusenosti a
nenávisti:

• lidi s espézetkama na přání mají mizernou kreativitu a kolikrát jsou ty espézetky
přehlídkou ubohý český malosti.

• vybotoxovaný osolárkovaný bobiny s kačeříma pyskama za volantem luxusních suv taky
nejsou moc výhra. kor když během řízení čumí do mobilu.

• lidi s kérkama ve ksichtě a na krku ve mě budí smích. laciný maločeský kopie
latinskoamerických vrahů a gansterů.

======

** update 11:29 asi to bude hodně nepopulární názor, ale osobně bych rodičovský a
pěstounský příspěvky úplně zrušil. Rozhodnutí pořídit si haranta je rozhodnutím osobním,
stejně jako je osobní rozhodnutí, kterýmu Bohu budu věřit. Nevidím důvod, proč bych měl ze
svých daní živit parazity, který si naprcaj malýho zmrda a postarat se o něj nechtějí. Proč živit
zmrdy, který si vyšukaj děcka jen kvůli penězům? Chcete děti, tak si je udělejte, ale nechtějte
po nikom, aby vám na ně přispíval.

Oslíčku, otřes se. Život na dávkách za 45 000 korun měsíčně.

======

** update 10:50 osobně si stále myslím, že civilizovaný západní svět měl zasraný rusko
klepnout pořádně přes prsty. vyslat pár letadlovejch lodí, několik desítek nejmodernějších
letadel a dronů, k tomu dálkově řízený rakety s pořádnejma náložema a celá ta ruská
speciální operace dávno skončila v hromadě sutin a mrtvol. ale ne, voni se kokoti z nato, usa
a eu bojej asi údajnejch ruskejch atomovek nebo já nevím. s putinem se mělo vymrdat jako s
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husseinem nebo kaddáfim.

======

** update 10:26 okej dnešní pracovní povinnosti budou brzy splněny. kytky jsem zalil, myčka
myje nádobí a kafevar půjde na čištění až těsně před odchodem domů.

======

** update 09:20 v týhle republice se nedá dělat černej humor a ani ty čísla nesedí. nejdřív 4
hrušky, pak 6 hrušek, 8 hrušek a nakonec 15 hrušek v jednom košíku. jestli to tady náhodou
omylem čte nějakej nezletilej harant, tak by měl vědět, že čím dřív přijde o iluze o světě
dospělých, tím líp. pohoda dětství je jen falešná iluze, kterou rodiče mazají svým dětem kolem
huby. dětství nejsou roztomilí trpaslíčci z debilní moderní pohádky, dětství je hnusná
ojebákovaná čarodějnice s bradavicemi i v místech, kam čtenář nevidí, která krade, vykrmuje,
v peci peče a pak žere děti.

Vyhlídka na Děčínsku byla při pádu dětí skoro čtyřnásobně přetížená.

kape sník
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** update 21:45 na internetu koluje taková zvláštní fotka, která doufám neznamená, že je to
ten samej případ, jako když se v nemocnici na bulovce vecpalo do výtahu pro šest lidí celkem
třináct kousků.

======

** update 21:18 když se daří, tak padaj jak zralý hrušky. konec černýho humoru.

Z rozhledny na Děčínsku spadlo šest dětí.

na internetu koluje taková zvláštní fotka, která doufám neznamená, že je to ten samej případ,
jako když se v nemocnici na bulovce vecpalo do výtahu pro šest lidí celkem třináct kousků.

======

** update 13:12 dnes k obědu guláš z krůtích srdcí. prasááááárna libová!

======

** update 11:55 je mi líto žen a dívek, který podlehnou volání módy a ulehnou na operační
stůl estetickýho plastickýho chirurga, aby jim zešikmil oči, vytahal kůži za uši, přifoukl kačeří
ústa a vytvořil standardizovaný nos.
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======

** update 11:30 ppl přivezlo žrádlo od šťastnýho psa. pokaždý, když přebírám balíček s
pytlem pro Elzu, jsem překvapenej, že je tak malej. Už neberu jako kdysi dávno pro starou
Taru 15kg pytel těch největších granulí, ale dorazí 4kg pytlíček. Fakt pohoda. Dnes jsme
dokonce i chvíli pracovali, kolega zakládal novýho externistu u zákazníka, tak jsem mu radil a
koukal přes rameno.

======

** update 10:00 dneska jel tramvají smrkající dělník a ten měl kapesník.

smrkač
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** update 21:25 kartel z let 2000-3. o dvacet let později se mobilní operátoři furt chovají jako
zasranej kartel, i když tvrdí, že nejsou zkurvenej kartel. ceny pojebaných neomezených
mobilních dat tomu odpovídají. [facepalm emotikon]

Soud zrušil pokutu pro mobilní operátory za údajný kartel. Případ znovu posoudí
antimonopolní úřad.

======

** update 13:52 šel sem do pekárny ke Kabátovi pro bagety. Cestou zpět začalo samozřejmě
pršet a já musel schovat nákup pod mikinu. Prostě klasika.

Během sledování Internetů si už tak od zimy pokládám otázku, jak dlouho ještě bude trvat
jednota spojenců v pomoci Ukrajině. Ruští propagandisti se ani nemusí moc snažit, aby se
spojenci mezi sebou pohádali sami.

======

** update 09:44 to je takový to, když vlezete do tramvaje, všem dáváte najevo, že máte adidas
oblečení, adidas boty, apple watch, iphone, účet na tiktoku, ale už nemáte peníze na papírový
kapesníčky, takže musíte popotahovat a polykat vlastní nudle.

chlastáčovo ráno
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** update 23:34 psí dovolená.

https://www.vyhuleny.net/smrka%C4%8D
https://www.vyhuleny.net/smrka%C4%8D
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3604719-soud-zrusil-pokutu-pro-mobilni-operatory-za-udajny-kartel-pripad-znovu-posoudi
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3604719-soud-zrusil-pokutu-pro-mobilni-operatory-za-udajny-kartel-pripad-znovu-posoudi
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3604719-soud-zrusil-pokutu-pro-mobilni-operatory-za-udajny-kartel-pripad-znovu-posoudi
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3604719-soud-zrusil-pokutu-pro-mobilni-operatory-za-udajny-kartel-pripad-znovu-posoudi
https://www.vyhuleny.net/alkor%C3%A1no
https://www.vyhuleny.net/alkor%C3%A1no
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


======

** update 20:02 no dobře. život je krutý a tomuhle já říkám pech. poslat 19 miliard kiláků
špatnej příkaz a čekat do října na restart systému. :D

NASA ztratila kontakt se sondou, která je 19 miliard kilometrů od Země. Důvodem je
posunutá anténa.

======

** update 13:36 promastil sem vnitřnosti vývarem, výpečky, knedlíkem a zelím. snad už bude
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líp.

======

** update 11:53 jo, furt cejtím, že mi za krkem sedí orangutan a tahá mě za uši.

======

** update 11:35 to bych se posral, nějaká politická píča z brna se nechala jako hloupá kráva
nafotit s údajným koksem a celý sociální sítě z toho dneska serou hovna. já říkám, běžte do
prdele s koksem, to je sračka pro děti, perník je první liga.

======

** update 09:29 poznamenám si to jenom stručně. včera sem se po delší době viděl s
bráchou, původně sem myslel, že dáme pár pivek a do desíti budem doma. nicméně dopadlo
to jako vždycky, pěkně sme se přinachcali a domů šli kolem půlnoci. jo a zdravím toho
chudáka, který až doma nejspíš zjistil, že nemá v kapse dýlerák zhruba s gramem průměrný
komerční marihuany. našel jsem ho na chodníku a zcela evidentně to byl důsledek závislosti
na telefonu. nenos příště blbečku dýleráky s drogama v kapse spolu s mobilem, protože se ti
může stát, že o něj přijdeš až budeš zkoumat, co zase tvý debilní kámoši píšou na tiktaku
nebo fakebooku.
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